



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය த.பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 912 / 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 31/05/2024 පැය 0540
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - බිබිල පොලිස් වසම.

2024.05.30 වන දින උදෑසන කාලයේ බිබිල පොලිස් වසමේ රට බිම හලක් තුළ පුද්ගලයෙකු මියගොස් සිටින බවට බිබිල පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වූ බෝගහමඩිත්ත, හාලිඇල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු රට බිම හලක් පවත්වා ගෙන යන අතර 2024.05.29 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී එහි සේවකයෙකු සමග ඇති වූ බහින් බස්වීමක් දුරදිග යාමෙන් එම සේවකයා විසින් යකඩ පොල්ලකින් පහර දී මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේ දී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය බිබිල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ඝාතනයට සම්බන්ධ වයස අවුරුදු 34 ක් වන සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. බිබිල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. අපරාධ රැසකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු හෙරොයින් සමග අත්අඩංගුවට - මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.05.29 වන දින රාත්‍රී කාලයේ හලාවත පොලිස් වසමේ මුගුණුවටුන ප්‍රදේශයේදී මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරකට අනුව අපරාධ රැසකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු හෙරොයින් ග්‍රෑම් 21 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමග අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන මුගුණුවටුන, දකුණ ආර්යාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු 2023.12.31 වන දින ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේදී වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයක වෙඩිකරු බවටත්, මොහුට සෙවනගල පොලිස් වසමේ බරපතල

ලිංගික අපයෝජන නඩුවක වරෙන්තු නිකුත් වී ඇති බවටත් සිදු කරන ලද වැඩිදුර විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මනුෂ්‍ය සාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. මනුෂ්‍ය සාතනයක් ඇතුළු අපරාධ රැසකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තණමල්විල පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.30 වන දින සවස් කාලයේ තණමල්විල පොලිස් වසමේ නිකවැව ප්‍රදේශයේදී තණමල්විල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් සැකපිට පුද්ගලයෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන අම්බලන්තොට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු 2022.12.14 වන දින රත්නපුරය ප්‍රදේශයේදී මනුෂ්‍ය සාතනයක් සිදුකර කාර් රථයක් කොල්ලකා පලායාමේ අපරාධයේ ප්‍රධාන සැකකරු බවටත්, තවත් අපරාධ රැසකට සම්බන්ධ බවටත් සිදුකරන ලද වැඩිදුර විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

තණමල්විල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය, හෙරොයින්, ගංජා සහ මත්පෙති සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.30 වන දින දඟවල් කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ උග්ගල්බඩ ප්‍රදේශයේදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 500 ක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 50 ක්, ගංජා ග්‍රෑම් 500 ක් හා මත්පෙති 2000 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන පානදුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු සම්බන්ධයෙන් සිදුකල විමර්ශනයේදී කුලී පදනම මත නිවසක් ලබාගෙන මෙම මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමේ නිරතවන බවත්, ප්‍රධාන පෙලේ මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරම්කරුවෙකුගේ ගෝලයෙකු බවටත් අනාවරණය වී ඇත.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ පෝරණුකොටුවත්ත ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 15 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන පෝරණුකොටුවත්ත, පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.30 වන දින දඟවල් කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ තලාහේන ජය මාවත ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 ක් මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන තලාහේන, මාළුමේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.05.30 වන දින උදෑසන කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 ක් මිලිග්‍රෑම් 750 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 51 ක් වන බඩෝවිට, ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන බෙලෙක්කඩේ හන්දිය ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 ක් මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 37 ක් වන කවුබැද්ද, මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. තීරුබදු රහිතව මෙරටට ගෙනවන ලද සීගරටි තොගයක් සන්තකයේ තබා ගෙන ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ මධ්‍යම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.05.30 වන දින දඟවල් කාලයේ කොටුව පොලිස් වසමේ වාමස් පාක් ප්‍රදේශයේදී කොළඹ මධ්‍යම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර තීරුබදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද සීගරටි 7000 ක් වෑන් රථයකින් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු නීති විරෝධී දුම්වැටි අලෙවියෙන් උපයා ගත් බවට සැකකරන මුදල් රුපියල් 590,000/= ක් හා වෑන් රථය සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන කොටුව පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 57 ක් වන ගොතටුව, අංගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. තීරු බදු රහිතව නීති විරෝධී ලෙස මෙරටට රැගෙන එන ලද සිගරට් තොගයක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශ කටුනායක ගුවන් තොටුපල ඒකකය.

2024.05.30 වන දින දඟවල් කාලයේ කටුනායක ගුවන් තොටුපල පරිශ්‍රයේදී පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශයේ කටුනායක ගුවන් තොටුපල ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් ඉන්දියාවේ සිට මෙරටට පැමිණි පුද්ගලයෙකු සන්තකයේ තිබී නීති විරෝධී ලෙස මෙරටට රැගෙන එන ලද සිගරට් 3600 ක් (කාටුන් 18 ක්) සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන විදේශ ජාතිකයෙකි.

පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශයේ කටුනායක ගුවන් තොටුපල ඒකකය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. තීරු බදු රහිතව නීති විරෝධී ලෙස මෙරටට ගෙන්වන ලද සිගරට් තොගයක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශ කටුනායක ගුවන් තොටුපල ඒකකය.

2024.05.30 වන දින සවස් කාලයේ කටුනායක ගුවන් තොටුපල පරිශ්‍රයේදී පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශයේ කටුනායක ගුවන් තොටුපල ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් ඩුබායි සිට මෙරටට නීති විරෝධී ලෙස ගෙන්වන ලද සිගරට් 6000 ක් (කාටුන් 30 ක්) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වන යහලතැන්න ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශයේ කටුනායක ගුවන් තොටුපල ඒකකය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි පුද්ගලයෙකු අත්අඩංගුවට - මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.30 වන දින උදෑසන කාලයේ මස්කෙළිය පොලිස් වසමේ බනියන් වත්ත ප්‍රදේශයේදී මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගැරු පුද්ගලයෙකු මැණික් ගැරීමට උපයෝගී කර ගත් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන බනියන් වත්ත, මස්කෙළිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මස්කෙළිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - පොළොන්නරුව පොලිස් වසම.

2024.05.30 වන දින උදෑසන කාලයේ දී පොළොන්නරුව පොලිස් වසමේ හබරණ මඩකලපුව මාර්ගයේ 26 කණුව ප්‍රදේශයේ දී අනුරාධපුර දෙස සිට කඳුරුවෙල දෙසට ධාවනය වූ බස් රථයක මාර්ගය හරහා ගමන් කල පාපැදිකරුවෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පාපැදිකරු පොළොන්නරුව රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටිය දී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 79 ක් වූ ජයන්තිපුර, පොළොන්නරුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පොළොන්නරුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර පොළොන්නරුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - මදුරාගොඩ පොලිස් වසම.

2024.05.30 වන දින උදෑසන කාලයේදී මදුරාගොඩ පොලිස් වසමේ කුරුණෑගල මාතලේ මාර්ගයේ ලිහිණිවැහැර ප්‍රදේශයේ දී මාතලේ දෙස සිට කුරුණෑගල දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක මාර්ගය හරහා ගමන් කල පදික කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික කාන්තාව රිදීගම රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටිය දී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 82 ක් වූ තලාකොළහේන, රිදීගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය රිදීගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර මදුරාගොඩ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.